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Táž—ní & milí přátelé,

sešli Jsme se v krásném a starobylém Písku. abychom spo-
lečně rožili několik neopakovatelných dní na Narodni pre-
hlídce brámkův Písek 1986. Po sedmadvacáté se do Písku sjíi-
dí nejlepší mladé soubory autorského netradičního divadla a
malých jevištních forem, aby svymi vysledky slozily hold ve-
likánů naší literatury Fránu Srámkovi, ale predevším dokáza-
ly opodstatněnost a životnost přehlídky 'nesoucí ve svém ná-
:vu jeho Jména. Konfrontace uměleckeho usilí těchto souto-
nů, neformální setkání jejich řlenů, jakoz i pripravené se-
mináře jistě řispějí k orientovánl a inspiraci tvůrčího
procesu souborů v příštích letech._ _ _ ' .všichni — organizátoři i poradatelé prehlidky. .čgsky
ÚV SSH, ministerstvo kultury ČSR, ministerstvo školství JP,
Česká odborová rada, om a ov 8511 v Písku mají velký zájem
na tom, aby se vám všem po celý čas přehlídky v Písku libi-
lo, ale zejména. aby vám přehlídka prinesla co nejvice poz-
natků,in£ormací a uměleckých dojmů, které dagí podnět k da—

lší tvůrčí práci vám autorům, režisérům i všem tvůrcům ins-
censcí k účasti na dalších ročnících Srámkova Písku. Mame
také velký zájem na to., aby se výsledky vaší práce staly
impuls-i pro vznik a rozvoj činnosti všem novým i stávají—
cím souborům tohoto žánru, respektive v oboru zájmově uměle-
cké činnosti.

O významu a lání zájmově umělecké činnosti v životě
našeho lidu s chovných as ektech této oblasti na mladého
člověka bylo hovořono na 1 . sjezdu KSČ i Iv. Národní kon--
feronci o zážmovó umělecké činnosti i vrcholných zasedaních
orgánů SSI. taký ústřední výbor socialisti kého svazu mlá-
deze se opět stal vyhlašovatelem přehlídky rámkův Písek do
roku 1990. Všechny soutěže a přehlídky zájmové umělecké čin-
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nosti - tedy 1 Šrámkův Písek-vyhlášené a pořádané ssm v
tomto roce ve své ideové motivaci vychází z významných udá-
lostí a výročí, které si letos řipomínáme. Patří k nim-vo-
lby do zastupitelských orgánů, 5. výročí vzniku KSČ, ale i
mezinárodní rok míru vyhl ěený Organizací spojených národů.

Svaz mládeže věnuje vztahu mladých k uměleckým hodnotám
velkou pozornog a především jejich vlastním,zá3mově uměle-
ckým aktivitám. innost mladých souborů autorského netrdič-
ního divadla a malých Ševištních forem je nedílnou součá-
stí kulturního a spole enského života ve městech a na ves-
nicích, klubech mládeže či kulturně yýchovných zařízeních
státních orgánů nebo ROH. Vysoce ozonu eme i přínos těchto
souborů pro mimoškolskou výchovu a vzd lávání dětí a mláde-
že v rámci systému Mládež a kultura.

Ve spolupráci s orgány státní správy i dalšími partner-
skými organizacemi Národní fronty chceme v příštím období
vytvářet lepší odmínky pro zvyšování sociální úrovně stá-
vajících souborů a vznik nových souborů tohoto oboru zád-
mové umělecké činnosti, v souladu s dokumenty, které ly
nedávno přijaty na I?. Národní konferenci o zájmové umě e-
cké činnosti v Českých Budějovicích.

Jménem všech organizátorů a pořadatelů Šrámkova Písku
1986 vám všem, milí mladí přátelé, přeji so ne více umělec-
kých zážitků, dojmů a nových přátelství z leto í přehlíd—
ky. Chtěl bych touto cestou také poděkovat všem těm, kteří
se na přípravě a jejím letošním průběhu podíleli.

At letošní Šrámkův ?ísek se nese v duchu radosti z do—

bře odvedené práce účinkuaících, pohody, tvůrčího clanu &

nadšení mládí, které již po sedmadvacáté vrcholí na těchto
několik dní, které spolu prožíváme v Písku.

Václav S ě l ý
tajemník ?Úv 533.2
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Cylindr Brno, L. Fuks

Bohumil Nekolný je drama-
turgem Divadla Jirího Wolkra
v Praze, jediného specializo-
vaného di dla pro děti a
mládež v SR. Kromě toho je
už několik let předsedou ko-
mise divadla mladého diváka,
která pracuje při Svazu čes-
kých dramatických umělců, a
z titulu této funkce má do
značné míry na svědomí napří-
klad uplynulé Festivaly diva-
delního mládí, které v oblas-ti profesionálního divadla
patrily dosud vždy k nejin—
spirativnějěím svazovým ak-
cím. Shodou okolností má Fe-
stival divadelní mládí s ej-
ný časový interval jako rá-
mkův Písek. A protoze Bohu-
mil Nekolný bylíletos viděni na představeních amatér-ských souborů v rámci kraj-
ských výběrových přehlídek,
položili jsme mu dvě otázky:

': Šrámkův Písek znám
jen zprostředkovaně, takže
nemohurobjěktivně posoudit.

ž vyvházím z přesvědčení,
že divadlo je záležitostí li-dí nebo lidskou, tak už v té-to kategorii nelze rozlišo-vat na grotesionály a amaté-
ry. Tak e si slím, že jak
Budějovice, ta Písek se sna-ží o pohyb či změnu stávají-cí divadelní kultury svého
prostoru, své specifiky čisvé působnosti.

- P. Vašíček: Myši Natálie Mooshabrová

Na téma vzájemnosti
»“ “* .dýh.._ if .;— .

Nekoln': Ta otázka je špatněformulovaná. O blízkosti Pís-
ku a BudějoVic svědčí skuteč-
nost, že vlastně ze zázemí
těchto festivalů vznikly myš-
lenky na překračování své pů-
sobnosti - vig působení pro-.fesionálů na rámkově Písku
a naopak snaha FDM otevíratstrukturu přehlídky mim stá-vající profesionální sí .

Na jedné stránce je zá-
měr, na druhé stránce jsoumožnosti a úplně odlišnou po-
dobu mají skutečné výsledky.
V záměru letošního ročníku
bylo skutečně otevřít FDM
konfrontaci stálé profesio-nální divadelní sítě, agen-tážních představení, předsta-vení škol a amatérského di—
vadla. Vycházeli jsme z pra-
xe minulé sezony, kdy se v o-blasti amatérského divadla
zrodila skutečně inspirativ-ní představení. Namátkou při—
pomínám Grotesku, Jak se vám
líbí a Tak si vyber, synku.
Ne každý rok je však stejně
úspěšný a i když výběrová po-rota FDMCse letos soustředi-
la také na oblast amatérské-
ho divadla a její členové
shlédli desítky inscenací,
ve výsledném návrhu je mimo

igentážních představení, kte-
přece jenom odlišujeme od

amatérského divadla, pouze
inscenace A-Studia a dále jevytvořen.prostor pro pozvání
jako hosta FDM přesvědčivé
inscenace, která by šla
právě z konfrontace rámkova
ísku.
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17,00 - vernisáž výstavy Poezie ve fotografii
18,00 - slavnostní zahájení 27. rámkova Písku
18,15 - LS Tatrmani Sudoměřice u Bechyně - J.Brůček: Příběh
18,30 - Drc Kaplice - Bejvávalo
19,30 - Teatr imenia majora Szmauza Třinec — Przygody

koziolka Metelka
21,00 - Cylindr Brno — L.Fuks _ P.Vašíček: Myši Fatálio

Mooshabrová

čtgrtek 22.5.1286 - ZK Jitex
9,30 - diskuse
13,00 - Protoč Praha - Z shody na znak
14,30 - LS Tatrmani Sudom řice u Bechyně - J.Brůček:

Kašgáškova poslední štace
15,00 _ Vee stí nad Labem - J.Mooz - V.Zíbnerx Bílá tvář

za sklem ,17,00 — Lampa Praha - T.Bozewicz: KaHntéka
20,00 - Ochotnic ' kroužek Brno - F.Kafka, J.A.Pitínský,P.Osolsob : Amerika

pátek 20.5,1286 - ZK Jitex
9,30 - diskuse
13,00 _ Regina Břeclav - J.Bělovská - R.Kaněra: Kam patřím?14,00 - Divzdlo na podlaze Loket - L.Vachrlon: Commédia dell'mar e
15,00 & Studio MěKS Volyně - D.Kaminka= Osamělost fotbalovéhobrankáře '
17,00 - Bílé divadlo Bohumín: Tristan a Izolda
19,00 - Divadelní studio J.Skřivana Brno - L.?uks - J.BaindlerzPan Theodor Mundstock '

„
20,45 - Doprapo Praha - K.Vonnegut jr., P.Lébl= Groteska
sobota 21,5,128 - ZK Jitex
9,30 - diskuse .

13,00 - Malé S divadlo Olomo o - M.Valenta: Kacíři II15,00 - Dividýlko Slaný - J. íma: Hostina kanibalů
17,00 - Vpřed Praha - L.Tuček: Brody (St' á divad lní scén-)
19,00 - LS c Svitav-y _ B.B.Buchlo an, K. apek, K. em.: Pohoda
19,45 — slavnostní zakončení 27. rámkova Písku
21,00 _ závěrečná diskuse

Teatr imenia majora Sz

DISKUSE
Stejně přitažlivé jako vy-stoupení jednotlivých soubo-

rů jsou na písecké přehlídcesemináře a diskuse, vedené
zkušenými lektory. Novinkou
letošního ročníku je rozdě-
lení účastníků přehlídky do
pěti skupin,které povedou
dvojice lektorů / vždy jeden
zkusený spolu : "juniorem"/ ,
přičemz by měla být dodržena
zásada zastoupení každého sou—
boru v každé skupině. Vzhle-
dem k tomu že lektorský týmtvoří M.Dočekal/A-Studio /0.Kužílek /DAMU / P.Lábl /ňo-prapo/, P.OsolsobŠ /Oohotnio '
kroužek Brno /, Z.?otužil /DN /,L.Riohter /Parap1e /,B.Salzma—
nová /DNO /, P.Seherhaufer/DNPI,
S.Vála /ČST Brno/, P.Vese1ý
/irotoě /, dá se předpokládat._=

mauza - Przygody koziolka Metelka
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že volba skupiny nebude pro ni-koho jednoduchá.

Těsně před uzávěrkou jsme
dostali vzkaz, který rádi u-
verejnujgme, i když bychomraději privítali mezi námi e-ho autora osobně. Co se dá ě-lat, snad to vyjde př tě."Všechny účastníky 0—
va Písku ze srdce pozdra 1.Bohužel pro nemoc nemohu i-net. Př 1 Ežehlíd & isouborůzjho ě zdařa.. v cm \ \Evald Soho:-
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